

DOTAČNÍ PROGRAM**Podpora rezidenčních míst pro lékařské obory****A. Specifikace dotačního programu dle konkrétní oblasti podpory**

Dotační program „Podpora rezidenčních míst pro lékařské obory“ (dále jen „Dotační program“) vychází z potřeb definovaných ve Strategii podpory zdraví a rozvoje zdravotních služeb v Ústeckém kraji na období 2023–2033. Reaguje na nedostatek lékařů na území Ústeckého kraje, a to zejména v oblasti primární péče.

Cílem dotačního programu je zvýšit počet absolventů medicíny, kteří se budou připravovat na specializaci v oborech všeobecné praktické lékařství (dále jen „VPL“) a pediatrie nebo praktické lékařství pro děti a dorost (dále jen „PED“).

B. Účel, na který mohou být peněžní prostředky z programu poskytnuty

Rezidenční místa

1. Absolvent lékařské fakulty musí projít vzdělávacím cyklem, než získá specializovanou způsobilost pro samostatný výkon práce všeobecného praktického lékaře nebo pediatra. Vzdělávání probíhá formou rezidenčních míst, která vypisuje, schvaluje a financuje ministerstvo zdravotnictví (dále jen „MZ“). Rezidenční místo vzniká u poskytovatele zdravotních služeb, který musí splnit podmínky stanovené MZ. Ten vypíše výběrové řízení a vybere si absolventa – rezidenta, kterého bude školit. Rezident se stává jeho zaměstnancem. Během školení musí absolvovat stáže ve všech základních lékařských oborech (prvních 18 měsíců) a v další fázi ještě v oborech specializovaných. V této druhé fázi již může také pod odborným dohledem poskytovat lékařskou péči. Žadatel obdrží finanční prostředky od MZ. Podmínky poskytnutí dotace jednotlivým žadatelům stanovuje MZ v písemném rozhodnutí (rozhodnutí o poskytnutí dotace ze státního rozpočtu na 1 rezidenční místo v příslušném oboru). Detaily použití finančních prostředků MZ upravuje příslušná metodika MZ.
2. Dotace MZ je určena pouze na částečnou úhradu nákladů souvisejících se specializačním vzděláváním zdravotnických pracovníků. Část nákladů spojených se specializačním vzděláváním rezidenta je příjemce dotace povinen uhradit z vlastních zdrojů. V praxi dochází k tomu, že příjemce dotace MZ (žadatel) poskytuje rezidentovi plat nad rámec dotace MZ tzv. z vlastních zdrojů. Ústecký kraj, vědom si potřebnosti a významnosti vzdělávání lékařů připravujících se na poskytování zdravotní péče v oborech VPL a PED, se rozhodl podnítit příjemce dotace MZ (žadatele) a rezidenty ke vstupu do programu MZ na rezidenční místa.

3. Z rozpočtu Ústeckého kraje bude poskytnuta dotace, která je určena na úhradu nákladů na rezidenta nad rámec dotace z MZ a školitele. Příjemce dotace MZ (žadatel/školitel) bude podnícen snížením vlastních nákladů na rezidenta.

C. Důvody podpory stanoveného účelu

Dotační program je realizován v souladu s prioritami a opatřeními při podpoře dostupnosti primární péče, v rámci Strategie podpory zdraví a rozvoje zdravotních služeb v Ústeckém kraji na období 2023–2033, kterou schválilo Zastupitelstvo Ústeckého kraje svým usnesením č. 029/23Z/2023 ze dne 11. 9. 2023.

Dotační program plní konkrétní opatření strategie „Vytvořit program dlouhodobé podpory rezidenčních míst pro vzdělávání v akreditovaných ordinacích VPL a PED v Ústeckém kraji (vzdělávání v základním kmeni nebo celé specializační vzdělávání).“ a je součástí kapitoly VII. Rozvoj a podpora zdravotních služeb v Ústeckém kraji.

D. Forma dotace

Neinvestiční dotace určená na úhradu nákladů rezidenta nad rámec dotace z MZ a dalších nákladů souvisejících s jeho vzděláváním a na akreditovaného poskytovatele (školitele). Dotace na úhradu nákladů na rezidenta se dělí na část mzdových nákladů odpovídající výši 80 % a část dotace odpovídající výši 20 %, použitelné na úhradu výdajů nebo nákladů související s předmětem podpory, která nemusí být prokazována, a bude vyúčtována paušální částkou ze skutečně vynaložených a prokázaných, poskytovatelem stanovených výdajů nebo nákladů. Dotace na úhradu nákladů akreditovaného poskytovatele (školitele) odpovídající částce 5 000,- Kč, která nemusí být prokazována, a bude vyúčtována paušální částkou, jako pevná částka pokrývající část výdajů nebo nákladů.

E. Předpokládaný celkový objem peněžních prostředků vyčleněných krajem na stanovený účel

Předpokládaný celkový objem peněžních prostředků vyčleněných v rozpočtu Ústeckého kraje na podporu stanoveného účelu činí 13 500 000 Kč. Na poskytnutí dotace z tohoto dotačního programu není právní nárok. Peněžní podpora bude poskytována do doby vyčerpání celkového objemu tohoto dotačního programu.

F. Informace o povaze dotace

Jedná se o a slučitelnou podporu ve smyslu čl. 107 Smlouvy o fungování Evropské unie.

G. Maximální výše dotace v jednotlivém případě, kritéria pro stanovení výše dotace, a stanovení výše spoluúčasti příjemce dotace

- dotace na rezidenta ve výši 20 000 Kč na každý kalendářní měsíc, po který bude rezident prokazatelně vzděláván jako zaměstnanec akreditovaného poskytovatele
- dotace pro akreditovaného poskytovatele ve výši 5 000 Kč na každý kalendářní měsíc, po který bude rezident prokazatelně vzděláván jako zaměstnanec akreditovaného poskytovatele.

Akreditovaný poskytovatel je povinen při použití dotace zajistit, aby nedošlo k duplicitnímu použití finančních prostředků z více zdrojů na totožný náklad.

H. Okruh způsobilých žadatelů

Žadatelem o dotaci se může stát zařízení akreditované podle ustanovení § 13, odst. 1 písm. a), b) a d) zákona č. 95/2004 Sb., o podmínkách získávání a uznávání odborné způsobilosti a specializované způsobilosti k výkonu zdravotnického povolání lékaře, zubního lékaře a farmaceuta, ve znění pozdějších předpisů které

- a) má sídlo/místo podnikání na území Ústeckého kraje,
- b) obdrželo rozhodnutí MZ o poskytnutí dotace ze státního rozpočtu na rezidenční místo v oboru VPL nebo PED.

Údaje o sídle právnické osoby/trvalém pobytu fyzické osoby musí odpovídat údajům uvedeným v Rozhodnutí o registraci nebo Rozhodnutí o udělení oprávnění k poskytování zdravotních služeb.

I. Lhůta pro podání žádosti

Žádosti o poskytnutí dotace je možno podávat až po uplynutí 30denní lhůty ode dne uveřejnění dotačního programu na úřední desce krajského úřadu, a to do 31. 12. 2025.

J. Konzultačního místo na Krajském úřadě Ústeckého kraje

Krajský úřad Ústeckého kraje

odbor zdravotnictví

Velká Hradební 3118/48

400 01 Ústí nad Labem

Kontaktní osoby:

Bc. Kateřina Horynová, tel.: 475 657 351, e-mail: horynova.k@kr-ustecky.cz

Adam Souček, tel.: 475 657 403, e-mail: soucek.a@kr-ustecky.cz

Ing. Petr Severa, tel.: 475657435, email: severa.p@kr-ustecky.cz

K. Kritéria pro hodnocení žádosti

Rada Ústeckého kraje jmenuje komisi pro hodnocení žádostí v rámci tohoto dotačního programu.

Základní podmínky pro hodnocení žádosti žadatele jsou:

- a) Formální správnost – tj. posouzení formálních náležitostí žádosti a jejich příloh je provedeno odborem zdravotnictví Krajského úřadu Ústeckého kraje,
- b) Věcné posouzení žádosti o dotaci – tj. soulad se stanovenou specifikací a účelem dotačního programu, rozsah poskytovaných služeb, termín zahájení apod.

Věcné posouzení probíhá v závislosti na potřebách zajištění zdravotní péče v Ústeckém kraji. Ústecký kraj je oprávněn si vyžádat od žadatele dodatečné informace nezbytné pro posouzení žádosti. V případě, že žadatel v určeném termínu nedoplní předloženou žádost o dotaci, je Ústecký kraj oprávněn žádost vyřadit a takto vyřazená žádost není hodnocena, o čemž bude žadatel vyrozuměn.

L. Lhůta pro rozhodnutí o žádosti

O přidělení dotací rozhodne v souladu s kompetencemi vymezenými zákonem č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, příslušný orgán Ústeckého kraje na nejbližším jednání, zpravidla nejpozději do 4 měsíců od podání žádosti. Po vydání ověřeného usnesení příslušného orgánu Ústeckého kraje budou zveřejněny výsledky dotačního programu.

Žadatelé vybraní k přiznání dotace rozhodnutím příslušného orgánu Ústeckého kraje, budou vyzváni k uzavření smlouvy o poskytnutí neinvestiční dotace zpravidla do 30 dnů od vydání ověřeného usnesení.

Žadatelé, kteří nebyli po posouzení žádosti vybraní k přiznání dotace, budou o této skutečnosti vyrozuměni zpravidla do 30 dnů od vydání ověřeného usnesení.

M. Podmínky pro poskytnutí dotace

1. Dotace bude poskytnuta na náklady vzniklé v období od 1. 1. 2024 a uhrazené nejdéle 3 měsíce zpětně od měsíce podání žádosti (tj. uznatelný je taktéž měsíc podání žádosti), a vzniklé v době od podání žádosti o poskytnutí dotace do ukončení projektu.
2. Za projekt se v rámci tohoto dotačního programu považuje specializační vzdělávání rezidenta v oboru VPL či PED.
3. Dotace z prostředků Ústeckého kraje je určena pro příjemce dotace MZ, bez ohledu na to, ve kterém roce (měsíci) se do programu MZ zapojili.
4. Žadatel obdrží dotaci ve výši:
 - a) 20 000 Kč za každý měsíc, po který bude rezident prokazatelně vzděláván, z toho 80 % je určeno na úhradu mzdových nákladů rezidenta (hrubá mzda a odvody na zdravotní a sociální pojištění za zaměstnavatele) a 20 % tvoří částka paušálních nákladů např. na další náklady související s jeho vzděláváním,

- b) 5 000 Kč za každý měsíc, po který bude rezident prokazatelně vzděláván, přičemž celá tato částka je paušálním nákladem.
5. Podpora bude Ústeckým krajem vyplacena jednorázově na bankovní účet žadatele uvedený ve smlouvě zpravidla do 30 dnů od jejího uzavření.
 6. Příjemce dotace je povinen dodržovat všechny podmínky stanovené dotačním programem a uzavřenou smlouvou. Je povinen vyrozumět poskytovatele dotace o všech změnách majících vliv na poskytnutí dotace, a to do 30 dnů od nastalé skutečnosti, pokud není dále uvedeno jinak.

N. Den zveřejnění dotačního programu

Dotační program je zveřejněn dne 3. 1. 2024 na základě usnesení Zastupitelstva Ústeckého kraje č. 040/25Z/2023 ze dne 11. 12. 2023 v souladu s ust. § 10c zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů.

O. Přílohy

1. Formulář žádosti o dotaci (včetně vzorů vybraných souvisejících příloh)
2. Vzor smlouvy o poskytnutí neinvestiční dotace
3. Vzor závěrečné zprávy

PODPORA REZIDENČNÍCH MÍST PRO LÉKAŘSKÉ OBORY

Žadatel - identifikační údaje

Fyzická osoba (FO) Právnícká osoba (PO)

Kontaktní údaje

Telefon: E-mail: ID Datové schránky:

Webová stránka:

Sídlo PO/Trvalé bydliště FO

Kraj: Okres:

Obec: Ulice: č.p.: č.o.:

Jiná kontaktní osoba ve věci této žádosti: Ano Ne

Kontaktní adresa se liší od adresy sídla PO/trvalého bydliště FO: Ano Ne

Bankovní a daňové údaje

Banka : Číslo účtu: /

Plátce DPH: Ano Ne

Odpočet DPH: Ano Ne

Popis projektu

Název projektu:

Účel, na který chce žadatel dotaci použít:

Cíl projektu (*vymezení cílové skupiny, předpokládaný konečný přínos a efekt pro cílovou skupinu a kraj*):

Územní působnost projektu:

Místo realizace projektu:

Jméno a umístění rezidenta:

Doba, v níž má být dosaženo účeluTermín zahájení: (pozn. od 1. 1. 2024, ale zároveň nejdéle 3 měsíce zpětně; např. žádost bude podaná v květnu 2024 - termín zahájení tedy bude 1. března 2024)Termín ukončení: (pozn. řádné ukončení vzdělávání rezidenta)

Odůvodnění žádosti:

Celkové mzdové náklady na rezidenta:**Kč**

- musí korespondovat s podanou žádostí na MZ

Požadavek na dotaci - požadovaná částka

Položka	Sazba (v Kč)	Počet měsíců*	Požadovaná částka (v Kč)
Neinvestiční část (rezident) 80 % k pokrytí mzdových nákladů	16 000,00	0	0,00
Neinvestiční část (rezident) 20 % paušální výdaje	4 000,00	0	0,00
Neinvestiční část (akreditované zařízení/školitel) paušální výdaje	5 000,00	0	0,00
Požadovaná částka celkem:			0,00

* počet měsíců spec. vzdělávání od 1. 1. 2024, ale zároveň nejdéle 3 měsíce zpětně, např. v žádosti, která bude podaná v květnu lze žádat o dotaci už od měsíce března

Přílohy k žádosti

- Doklady o zřízení běžného účtu u peněžního ústavu (např. smlouva), a to v kopii.
- Čestné prohlášení o skutečnosti (dle vzoru), že
 - a) vůči majetku žadatele neprobíhá, nebo v posledních 3 letech neproběhlo insolvenční řízení, a žadatel se nenachází podle insolvenčního zákona v úpadku,
 - b) vůči majetku žadatele nedošlo k podání insolvenčního návrhu, návrhu na prohlášení konkurzu,
 - c) vůči majetku žadatele nebyla nařízena exekuce,
 - d) vůči majetku žadatele nebyla zavedena nucená správa podle zvláštních právních předpisů,
 - e) žadatel se nenachází v procesu zrušení bez právního nástupce (likvidace, zrušení nebo zánik živnostenského oprávnění), nebo je v procesu zrušení s právním nástupcem (sloučení, splnutí, rozdělení obchodní společnosti),
 - f) vůči žadateli, ani vůči žádnému podniku ve skupině podniků (pokud je žadatel součástí skupiny podniků, se kterými je propojen, včetně podniků zahraničních), nebyl vystaven inkasní příkaz pro navrácení protiprávní a neslučitelné podpory, který dosud nebyl splacen,
 - g) žadatel nebyl pravomocně odsouzen pro trestný čin, jehož skutková podstata souvisí s předmětem podnikání žadatele, nebo pro trestný čin hospodářský, nebo trestný čin proti majetku, jde-li o právnickou osobu, musí tento předpoklad splňovat statutární orgán nebo každý člen statutárního orgánu, a je-li statutárním orgánem žadatele či členem statutárního orgánu žadatele právnická osoba, musí tento předpoklad splňovat statutární orgán nebo každý člen statutárního orgánu této právnické osoby,

- h) žadateli nebyl soudem nebo správním orgánem uložen zákaz činnosti nebo zrušeno oprávnění k činnosti týkající se jeho předmětu podnikání, a/nebo související s projektem,
- i) žadatel nemá neuhrazené závazky po lhůtě splatnosti vůči orgánům veřejné správy České republiky (finanční úřady, orgány sociálního zabezpečení), zdravotním pojišťovnám a Evropské unii, Ústeckému kraji a jiným územně samosprávným celkům (za neuhrazený závazek se nepovažuje uzavřený splátkový kalendář nebo jiný odklad původní splatnosti),
- j) žadatel je přímo odpovědný za přípravu a realizaci projektu a nepůsobí jako prostředník.

- Soupis jednotlivých projektů, které žadatel realizoval v průběhu předchozích 3 let za přispění kraje s uvedením jejich názvu, čísla smlouvy a výše poskytnuté dotace.

- Rozhodnutí Ministerstva zdravotnictví o poskytnutí dotace ze státního rozpočtu na rezidenční místo, a to v kopii.

- Vzor výpočtu předpokládané výše nároku na dotaci (dle vzoru).

- Plán vzdělávání rezidenta.

- Vyplňte v případě dalších příložených příloh.

Zpracování formuláře

E-mail:

@

Na tento e-mail Vám, po kliknutí na tlačítko „Odeslat“, přijde vyplněný formulář ve formátu PDF k tisku.

E-mail:
(kontrola)

Do tohoto políčka, které slouží pro kontrolu správného zadání e-mailové adresy, napište znovu e-mailovou adresu, na kterou chcete zaslat vyplněný formulář ve formátu PDF k tisku.

Vyplněnou žádost z e-mailu je nutné buď vytisknout, podepsat a odeslat na Krajský úřad Ústeckého kraje poštou, nebo naskenovanou s fyzickým podpisem či opatřenou zaručeným elektronickým podpisem datovou schránkou!

Před odesláním vyplněného formuláře si data uložte pro případné opravy pomocí tlačítka „Uložit data“

Uložit data

Po stisknutí tohoto tlačítka si můžete XML data z formuláře uložit do počítače pro pozdější vyplnění. V případě zobrazení hlášky o zablokování stažení souboru klikněte na 3 tečky vedle souboru a klikněte na „Ponechat“.

Načíst data

Po stisknutí tohoto tlačítka si můžete do formuláře nahrát dříve uložená XML data.

Zkontrolovat

*Po stisknutí tohoto tlačítka dojde ke kontrole správnosti vyplněných dat. V případě správného vyplnění formuláře se zobrazí informace „**Formulář je řádně vyplněný**“.*

Odeslat

Po stisknutí tohoto tlačítka bude formulář odeslán ke zpracování.

Čestné prohlášení

Žadatel	
Obchodní firma/název/jméno a příjmení:	
Sídlo/adresa:	
IČ/RČ:	
Statutární orgán:	

pro účely posouzení oprávněnosti čerpat finanční prostředky v rámci programu
„Podpora rezidenčních míst pro lékařské obory“

čestně prohlašuje, že

- vůči majetku žadatele neprobíhá, nebo v posledních 3 letech neproběhlo insolvenční řízení, a žadatel se nenachází podle insolvenčního zákona v úpadku,
- vůči majetku žadatele nedošlo k podání insolvenčního návrhu, návrhu na prohlášení konkurzu,
- vůči majetku žadatele nebyla nařízena exekuce,
- vůči majetku žadatele nebyla zavedena nucená správa podle zvláštních právních předpisů,
- žadatel se nenachází v procesu zrušení bez právního nástupce (likvidace, zrušení nebo zánik živnostenského oprávnění), nebo je v procesu zrušení s právním nástupcem (sloučení, splynutí, rozdělení obchodní společnosti),
- vůči žadateli, ani vůči žádnému podniku ve skupině podniků (pokud je žadatel součástí skupiny podniků, se kterými je propojen, včetně podniků zahraničních), nebyl vystaven inkasní příkaz pro navrácení protiprávní a neslučitelné podpory, který dosud nebyl splacen,
- žadatel nebyl pravomocně odsouzen pro trestný čin, jehož skutková podstata souvisí s předmětem podnikání žadatele, nebo pro trestný čin hospodářský, nebo trestný čin proti majetku, jde-li o právnickou osobu, musí tento předpoklad splňovat statutární orgán nebo každý člen statutárního orgánu, a je-li statutárním orgánem žadatele či členem statutárního orgánu žadatele právnická osoba, musí tento předpoklad splňovat statutární orgán nebo každý člen statutárního orgánu této právnické osoby,
- žadateli nebyl soudem nebo správním orgánem uložen zákaz činnosti nebo zrušeno oprávnění k činnosti týkající se jeho předmětu podnikání, a/nebo související s projektem,

- žadatel nemá neuhrazené závazky po lhůtě splatnosti vůči orgánům veřejné správy České republiky (finanční úřady, orgány sociálního zabezpečení), zdravotním pojišťovnám a Evropské unii, Ústeckému kraji a jiným územně samosprávným celkům (za neuhrazený závazek se nepovažuje uzavřený splátkový kalendář nebo jiný odklad původní splatnosti),
- žadatel je přímo odpovědný za přípravu a realizaci projektu a nepůsobí jako prostředník

Vdne

.....
Jméno, příjmení a podpis
osoby zastupující žadatele (razítko)

Vzor výpočtu předpokládané výše dotace v rámci programu "Podpora rezidenčních míst pro lékařské obory"

Rezident: (předpokládaná výše dotace na krytí mzdových nákladů)

Rok	Předpokládané mzdové náklady (v Kč)	sociální a zdravotní pojištění, případně FKSP aj.	předpokládaná výše dotace od ÚK	Požadavek od Ústeckého kraje (v Kč) celkem	
				<i>-doplíte-</i>	
2024	0,00	0,00	0,00	mzda	
				související náklady	
2025	0,00	0,00	0,00	mzda	
				související náklady	
2026	0,00	0,00	0,00	mzda	
				související náklady	
2027	0,00	0,00	0,00	mzda	
				související náklady	
2028	0,00	0,00	0,00	mzda	
				související náklady	
Celkem	0,00	0,00		z toho mzda	0,00
Celkem mzdové a související náklady			0,00	z toho související náklady	0,00
z toho pokryto z dotace Ministerstva zdravotnictví				<i>-doplíte-</i>	

B) Rezident: (předpokládaná výše dotace)

Rok	předpokládaná výše dotace od ÚK
I.	0,00
II.	0,00
III.	0,00
IV.	0,00
V.	0,00
	0,00

C) Školitel (předpokládaná výše dotace - akreditační zařízení)

Rok	předpokládaná výše dotace od ÚK
I.	0,00
II.	0,00
III.	0,00
IV.	0,00
V.	0,00
	0,00

Celková výše požadované dotace:

0,00

Vysvětlivky:

- a.) 20 000 Kč za každý měsíc, po který bude rezident prokazatelně vzděláván, z toho 80 % je určeno na úhradu mzdových nákladů rezidenta (hrubá mzda a odvody na zdravotní a sociální pojištění za zaměstnavatele) a 20 % tvoří částku paušálních nákladů,
- b.) 5 000 Kč za každý měsíc, po který bude rezident prokazatelně vzděláván, přičemž celá tato částka je paušálním nákladem.

Zpracoval:

Dne:

Schválil:

Číslo smlouvy u poskytovatele:

SMLOUVA O POSKYTNUTÍ NEINVESTIČNÍ DOTACE

uzavřená dle ustanovení § 10a zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon č. 250/2000 Sb.“)

SMLUVNÍ STRANY

Poskytovatel:

Ústecký kraj

Sídlo: Velká Hradební 3118/48, 400 01 Ústí nad Labem
Zastoupený: Ing. Radimem Laiblem, členem Rady Ústeckého kraje
IČO: 70892156
DIČ: CZ70892156
Bank. spojení: Česká spořitelna, a.s.
Číslo účtu: 1630952/0800
Zástupce pro věcná jednání: Ing. Petr Severa, vedoucí odboru zdravotnictví KÚ Ústeckého kraje
E-mail/telefon: severa.p@kr.ustecky.cz/+420 475 657 435

(dále jen „poskytovatel“)

a

Příjemce:

Název/obchodní firma/Jméno a příjmení:

Sídlo/Bydliště:

Zastoupený:

IČO/Datum narození:

DIČ:

Bank. spojení:

Číslo účtu:

Zástupce pro věcná jednání:

E-mail/telefon:

zapsaný v obchodním rejstříku vedeném, oddíl, vložka....., pod sp. zn. / v
..... rejstříku u úřadu v / v evidenci v
.....

(dále jen „příjemce“)

uzavírají níže uvedeného dne, měsíce a roku tuto
SMLOUVU O POSKYTNUTÍ NEINVESTIČNÍ DOTACE
(dále jen „smlouva“)

Preamble

Tato smlouva je uzavřena v rámci dotačního programu „Podpora rezidenčních míst pro lékařské obory“ schváleného usnesením Zastupitelstva Ústeckého kraje č. 040/25Z/2023 ze dne 11. 12. 2023 (dále jen „dotační program“). Podmínky tohoto dotačního programu jsou pro příjemce závazné ve věcech touto smlouvou neupravených.

I.

Předmět smlouvy, účel a výše dotace

1. Poskytovatel v souladu s usnesením Rady/Zastupitelstva Ústeckého kraje č. ze dne poskytuje příjemci ze svého rozpočtu neinvestiční dotaci v celkové výši- Kč (slovy:korun českých), která bude převedena bezhotovostně na účet příjemce uvedený v záhlaví této smlouvy, pod UZ (účelovým znakem)..... **za podmínky, že příjemce stanoveným způsobem realizuje projekt dle odst. 4 tohoto Článku nejpozději do**
2. Dotace je poskytována v maximální výši:
 - na rezidenta ve výši, z toho 80 % k pokrytí mzdových a souvisejících nákladů a 20 % na úhradu paušálních výdajů,
 - na školitele/akreditační zařízení ve výši na úhradu paušálních výdajů.
3. Dotace je poskytnuta na základě žádosti o poskytnutí dotace ze dne..... vedená pod č.j.....
4. Dotace je poskytnuta na realizaci projektu v programu „Podpora rezidenčních míst pro lékařské obory“.
5. Účelem poskytnuté dotace je podnítit akreditační zařízení k přípravě absolventů medicíny ke specializaci v oborech všeobecné praktické lékařství a pediatrie.
6. Dotace je slučitelnou podporou ve smyslu čl. 107 Smlouvy o fungování Evropské unie.
7. Dotace je slučitelná s dotací poskytnutou z rozpočtu jiných územních samosprávných celků, státního rozpočtu nebo fondů EU, pokud to pravidla pro poskytnutí těchto podpor nevyklučují.

II.

Podmínky použití dotace, doba, v níž má být dosaženo stanoveného účelu

1. Dotace je příjemci poskytnuta ve výši dle čl. I. odst. 1 smlouvy za účelem realizace projektu: specializační vzdělávání v oboru VPL/PED, dle poskytovatelem odsouhlasené žádosti o poskytnutí dotace. Předpokládané mzdové náklady (roční rozpočty) na rezidenta jsou součástí žádosti o poskytnutí dotace předložené příjemcem.
2. Dotace je poskytnuta na úhradu nákladů na rezidenta a dělí se na část mzdových nákladů odpovídající výši 80 %, tj. část, která musí být ve vyúčtování dotace prokázána, a část odpovídající výši 20 % na výdaje, resp. náklady, které nemusí být příjemcem prokazovány.
3. Dotace je poskytnuta na úhradu nákladů akreditovaného poskytovatele (školitele) odpovídající částce 5 000,- Kč, na výdaje, resp. náklady, které nemusí být příjemcem prokazovány.
4. Termínem ukončení realizace projektu je doložení podkladu o ukončení specializovaného vzdělávání rezidenta, nejpozději však do
5. Dotace je poskytnuta účelově (viz čl. II. odst. 1. smlouvy) a lze ji použít pouze na úhradu uznatelných nákladů přímo souvisejících s realizací projektu, vzniklých v době od 01.01.2024. a uhrazených nejdéle 3 měsíce zpětně od měsíce podání žádosti (tj. uznatelný je taktéž měsíc

podání žádosti), a vzniklých v době od podání žádosti o poskytnutí dotace do (termín realizace projektu).

6. Dotace nebude poskytována v době přerušení specializačního vzdělávání rezidenta.
7. Dotace bude poskytnuta jednorázově bankovním převodem na účet příjemce uvedený v záhlaví této smlouvy zpravidla do 30 dnů ode dne uzavření této smlouvy. V následujících letech bude převedena jednorázově do 30 dnů od splnění povinnosti uložené v čl. III. odst. 4 smlouvy.
8. Jako závazný ukazatel je stanoveno řádné ukončení specializovaného vzdělávání rezidenta školitelem.

III.

Práva a povinnosti příjemce

Příjemce prohlašuje, že dotaci přijímá a v této souvislosti se zavazuje:

1. Použít dotaci za účelem realizace projektu, pro který byla dotace poskytnuta, a v souladu s podmínkami sjednanými v této smlouvě.
2. Dotaci nepřevést na jiný subjekt.
3. Příjemce dotace je povinen při použití dotace zajistit, aby nedošlo k duplicitnímu použití finančních prostředků z více zdrojů na totožný náklad.
4. Předložit poskytovateli podklad prokazující soustavné vzdělávání rezidenta, a to nejpozději do konce února kalendářního roku.
5. Příjemce dotace uvědomí odbor zdravotnictví krajského úřadu o zahájení a ukončení přerušení specializačního vzdělávání rezidenta, a to nejpozději do 10 pracovních dnů ode dne, kdy tato skutečnost nastala. Celková doba přerušení nesmí přesáhnout 5 let.
6. Vynaložit přidělené prostředky hospodárně, účelně a efektivně v souladu s předpokládaným nákladovým rozpočtem projektu. Vést a sledovat mzdové náklady hrazené z poskytnuté dotace v odděleném účetnictví v souladu se zákonem č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů, nebo v případě daňové evidence v souladu se zákonem č. 586/1992 Sb., o daních z příjmů, ve znění pozdějších předpisů.
7. Předat poskytovateli písemnou závěrečnou zprávu o použití poskytnuté dotace, a to do 30 dnů od ukončení realizace projektu. Spolu se závěrečnou zprávou příjemce předloží povinné přílohy.

Finanční vypořádání dotace (přehled o čerpání a použití poskytnuté dotace) musí obsahovat přílohy:

- čestné prohlášení o použití paušální části dotace (paušální náklady/výdaje),
 - přehled mzdových nákladů projektu hrazených z dotace,
 - informaci o vrácení nepoužitých prostředků zpět na bankovní účet poskytovatele,
 - výpis z odděleného účetnictví nebo z oddělené daňové evidence. Příjemce dotace je povinen zajistit řádné a oddělené sledování poskytnuté dotace na mzdové náklady ve svém účetnictví (popř. daňové evidenci), kdy musí být jednoznačně prokazatelné, že konkrétní příjem/výnos je dotací anebo příjmem/výnosem vztahujícím se k projektu a konkrétní výdaj/náklad je hrazen z dotace.
8. Umožnit pověřeným pracovníkům poskytovatele provádět kontrolu čerpání a využití prostředků dotace v návaznosti na rozpočet projektu a v této souvislosti jim umožnit nahlížet do účetní evidence. Umožnit provádět kontrolu jak v průběhu, tak i po ukončení realizace projektu.
 9. Neprodleně písemně informovat, nejpozději však do 7 dnů, odbor zdravotnictví krajského úřadu o všech změnách týkajících se tohoto smluvního vztahu, včetně identifikace příjemce nebo podpořeného projektu.

10. V případě nesplnění závazného ukazatele je příjemce dotace povinen vrátit přiměřenou část dotace odpovídající době, po kterou se rezident již nepřipravuje na poskytování zdravotní péče v oborech VPL a PED.
11. Respektovat závěry kontroly provedené v souladu se zákonem.
12. Je-li příjemce právnickou osobou, je povinen zajistit, aby případné rozhodnutí o jeho likvidaci nebo přeměně podle příslušných právních předpisů bylo přijato až po předchozím souhlasu poskytovatele. Příjemce je povinen poskytovateli poskytnout veškeré informace o záměru likvidace nebo přeměny, které mohou podle názoru poskytovatele ovlivnit podmínky a účel poskytnuté dotace.
13. Příjemce je povinen s poskytovatelem spolupracovat při plnění jeho povinnosti vůči Úřadu pro ochranu hospodářské soutěže a Evropské komisi.

IV.

Porušení rozpočtové kázně

1. Porušením rozpočtové kázně je každé neoprávněné použití nebo zadržetí peněžních prostředků poskytnutých jako dotace (§ 22 odst. 1 až 3 zákona č. 250/2000 Sb.). V případě, že se příjemce dopustí porušení rozpočtové kázně tím, že neoprávněně použije nebo zadrží poskytnutou dotaci, bude poskytovatel postupovat dle § 22 zákona č. 250/2000 Sb. a bude příjemci uložen odvod včetně penále za prodlení s odvodem ve výši stanovené platnými právními předpisy a touto smlouvou.
2. V případě porušení rozpočtové kázně, které poskytovatel považuje za méně závažné, bude vždy uložen odvod za tato porušení procentem z celkové částky poskytnuté dotace následovně:
 - a. předložení závěrečné zprávy do 15 kalendářních dnů po lhůtě stanovené smlouvou či lhůtě prodloužení k žádosti příjemce – výše odvodu činí 0,5 %,
 - b. předložení závěrečné zprávy do 30 kalendářních dnů po lhůtě stanovené smlouvou či lhůtě prodloužené žádosti příjemce – výše odvodu činí 1 %,
 - c. nedodržení povinnosti publicity v případě informování sdělovacích prostředků – výše odvodu činí 0,5 %,
 - d. nedodržení povinnosti publicity neoznačením publikací, internetových stránek či jiných nosičů „sponzorským vzkazem“ – výše odvodu činí 1 %.
3. Odvody za porušení rozpočtové kázně při použití téže dotace se sčítají, s výjimkou odvodů za porušení rozpočtové kázně porušením pravidel pro zadávání veřejných zakázek. Za porušení pravidel pro zadávání veřejných zakázek se uloží odvod ve výši nejzávažnějšího porušení těchto pravidel u stejné zakázky. Při neoprávněném použití peněžních prostředků dle § 22 odst. 2 písm. a) nebo b) zákona č. 250/2000 Sb. odpovídá odvod za porušení rozpočtové kázně výši poskytnutých prostředků, mimo případů, kdy se podle této smlouvy (odst. 2 tohoto čl.) za porušení méně závažné povinnosti uloží odvod nižší. Při porušení několika méně závažných povinností se odvody za porušení rozpočtové kázně sčítají. Odvody za porušení rozpočtové kázně lze uložit pouze do výše peněžních prostředků poskytnutých ke dni porušení rozpočtové kázně. Při podezření na porušení rozpočtové kázně může poskytovatel pozastavit poskytnutí peněžních prostředků, a to až do výše předpokládaného odvodu. Pokud krajský úřad uloží odvod za porušení rozpočtové kázně, v rozhodnutí uvede, že z uloženého odvodu bude odvedena pouze částka ve výši rozdílu mezi uloženým odvodem a peněžními prostředky neposkytnutými z důvodu podezření na porušení rozpočtové kázně. Pokud krajský úřad odvod neuloží, poskytovatel poskytne pozastavené peněžní prostředky příjemci.

V.

Výpověď a zrušení smlouvy

1. Poskytovatel je oprávněn vypovědět smlouvu v případě, že příjemce porušil smluvní povinnost stanovenou touto smlouvou nebo proti příjemci bylo zahájeno insolvenční řízení. Výpověď musí mít písemnou formu a nabývá účinnosti uplynutím výpovědní lhůty, která činí Ve výpovědní lhůtě bude pozastaveno vyplácení dotace.
2. Smluvní strany mohou podat písemný návrh na zrušení smlouvy zejména z důvodů uvedených v § 167 odst. 1 správního řádu. Pokud strana smlouvy, které byl návrh doručen, s ním vysloví souhlas, smlouva zaniká dnem, kdy písemný souhlas dojde smluvní straně, která návrh podala. Pokud strana smlouvy, které byl návrh doručen, s ním nevysloví souhlas, smlouva nezaniká.
3. Smlouvu lze ukončit také na základě písemné dohody smluvních stran.
4. Spory z právních poměrů při poskytnutí dotace rozhoduje podle správního řádu Ministerstvo financí ČR.

VI.

Publicita

1. Příjemce je povinen v případě informování sdělovacích prostředků o projektu uvést fakt, že projekt byl podpořen Ústeckým krajem (poskytovatelem).
2. Příjemce je povinen prezentovat poskytovatele v následujícím rozsahu, a to nejméně po dobu 3 let. *Jedná se pouze o aktivity související s projektem:*
 - umístění aktivního odkazu www.kr-ustecky.cz na internetových stránkách souvisejících s realizací projektu,
 - viditelné umístění loga poskytovatele v místě poskytování zdravotních služeb.
3. Logo Ústeckého kraje (poskytovatele) je ochrannou známkou, která požívá ochrany podle zákona č. 441/2003 Sb., o ochranných známkách a o změně zákona č. 6/2002 Sb. o soudech, soudcích, přísedících a státní správě soudů a o změně některých dalších zákonů (zákon o soudech a soudcích), ve znění pozdějších předpisů, (zákon o ochranných známkách), ve znění pozdějších předpisů.

VII.

Ostatní ujednání

1. Tato smlouva bude v úplném znění uveřejněna prostřednictvím registru smluv postupem dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů. Příjemce prohlašuje, že souhlasí s uveřejněním svých osobních údajů obsažených v této smlouvě, které by jinak podléhaly znečitelnění, v registru smluv, popř. disponuje souhlasem třetích osob uvedených na své straně s uveřejněním jejich osobních údajů v registru smluv, které by jinak podléhaly znečitelnění. Smluvní strany se dohodly na tom, že uveřejnění v registru smluv provede poskytovatel, který zároveň zajistí, aby informace o uveřejnění této smlouvy byla zaslána příjemci do datové schránky ID...../na e-mail:@..... Smlouva nabývá platnosti dnem jejího uzavření a účinnosti dnem uveřejnění v registru smluv.
2. Tuto smlouvu lze měnit či doplňovat pouze po dohodě smluvních stran formou písemných a číslovaných dodatků.
3. Pokud v této smlouvě není stanoveno jinak, použijí se přiměřeně na právní vztahy z ní vyplývající příslušná ustanovení zákona č. 250/2000 Sb., správního řádu, případně příslušná ustanovení občanského zákoníku s výjimkou uvedenou v § 170 správního řádu.

4. Osobní údaje obsažené v této smlouvě budou poskytovatelem zpracovávány pouze pro účely plnění práv a povinností vyplývajících z této smlouvy; k jiným účelům nebudou tyto osobní údaje poskytovatelem použity. Poskytovatel při zpracovávání osobních údajů postupuje v souladu s platnými právními předpisy, zejména s Nařízením EU o ochraně osobních údajů (GDPR). Podrobné informace o ochraně osobních údajů jsou dostupné na webových stránkách poskytovatele www.kr-ustecky.cz.
5. Tato smlouva je vyhotovena ve 2 vyhotoveních s platností originálu, přičemž každá ze smluvních stran obdrží 1 vyhotovení.
6. O poskytnutí dotace a uzavření této smlouvy bylo rozhodnuto Radou/Zastupitelstvem Ústeckého kraje usnesením č. ze dne

V dne

V dne

.....
Poskytovatel
Ústecký kraj
Ing. Radim Laibl, člen Rady Ústeckého kraje (na základě pověření dle usnesení Rady Ústeckého kraje č.)

.....
Příjemce

Přílohy:

Výpočet předpokládané výše dotace v rámci programu "Podpora rezidenčních míst pro lékařské obory"

Závěrečná zpráva v programu "Podpora rezidenčních míst pro lékařské obory"

Označení příjemce dotace:					
Číslo smlouvy o poskytnutí dotace:					
Celková výše dotace (v Kč)		z toho náklady na rezidenta (v Kč) 80% mzdové náklady	kontrolní výpočet viz 2a-2e	z toho náklady na rezidenta (v Kč) 20 % paušální náklady	z toho bonifikace školitele (v Kč) paušální náklady
			0		
Popis realizace projektu vč. dodržování jeho harmonogramu:					
Kvalitativní a kvantitativní výstupy projektu:					
Přínos projektu pro cílové skupiny, celkové zhodnocení projektu:					
Zpracoval/a:					
Datum a místo:					
Razítko a podpis :					
Přílohy :	1. Čestné prohlášení (vzor)				
	2a-2e. Přehled mzdových nákladů na rezidenta (vzor)				
	3. Výpis z odděleného účetnictví nebo z oddělené daňové evidence (dle smlouvy o poskytnutí dotace čl. III)				

Vyúčtování k závěrečné zprávě předložené v rámci programu "Podpora rezidenčních míst pro lékařské obory"

Jméno a příjmení rezidenta											
Rok											
leden		únor		březen		duben		květen		červen	
hrubá mzda	soc.+zdr.	hrubá mzda	soc.+zdr.	hrubá mzda	soc.+zdr.	hrubá mzda	soc.+zdr.	hrubá mzda	soc.+zdr.	hrubá mzda	soc.+zdr.
0,00 Kč		0,00 Kč		0,00 Kč		0,00 Kč		0,00 Kč		0,00 Kč	

červenec		srpen		září		říjen		listopad		prosinec	
hrubá mzda	soc.+zdr.	hrubá mzda	soc.+zdr.	hrubá mzda	soc.+zdr.	hrubá mzda	soc.+zdr.	hrubá mzda	soc.+zdr.	hrubá mzda	soc.+zdr.
0,00 Kč		0,00 Kč		0,00 Kč		0,00 Kč		0,00 Kč		0,00 Kč	

Mzdové náklady celkem 0,00 Kč z toho sociální a zdravotní 0,00 Kč

Čestné prohlášení

Příjemce	
Obchodní firma/název/jméno a příjmení:	
IČ/RČ:	
Smlouva o poskytnutí dotace č.	
Statutární orgán:	

pro účely posouzení využití poskytnuté dotace na krytí paušálních nákladů u
projektu:

„Podpora rezidenčních míst pro lékařské obory“

čestně prohlašuje, že

část poskytnuté dotace ve výši **-částka-** byla využita k úhradě paušálních výdajů
nebo nákladů souvisejících s účelem podpory, tj. ke krytí nákladů vynaložených ke
zvýšení počtu absolventů medicíny, kteří se připravují na specializaci v oborech
všeobecné praktické lékařství a pediatrie a dále k pokrytí části výdajů nebo nákladů
školitele/akreditovaného zařízení, a to hospodárně, účelně a efektivně.

Vdne

.....
Jméno, příjmení a podpis
osoby zastupující žadatele (razítko)